

很多朋友在找老币网的时候都会咨询比特币期货，可见有人不#039；我不太了解这种效应。你明白吗？那么比特币有什么危害呢？接下来，让#039；让我们仔细看看Huiyou.com边肖的作品！

随着生活条件的改善，他们手里总会有一些闲钱，有些人想用这些钱来停止一些投资，获得丰厚的回报，但是我们都知道投资毕竟是有风险的，所以有些人肯定会有盈余。这次大连一对夫妇通过投资比特币，直接盈余2000万元。在损失了如此大量的财富之后，这两个集团无法#039；一时想不开，试图通过杀人来避免通常的效果，杀人前杀了他们三岁的女儿。

事情的最新停顿。

这件事之所以这么公开，主要是因为这对夫妇在他杀了他们三岁的女儿之前，竟然先杀了她，然后再跳海自杀。然而，我没有#039；万万没想到，丈夫跳海后没有死，反而得救了。法院结束了对他们的公开审理。并说他的行为已经触犯了法律。检察院认为他在整个过程中已经涉嫌故意杀人，所以停止了诉讼。

这件事怎么处理？

说一个真实的谎言，因为我曾经投资过比特币。那么应该清楚投资是有风险的，你可以#039；我不能得到所有的好处。既然有风险，就要做好逾期的准备，这样才能面对风险来临时你会得到的损失。。这样才能保证态度温和，让自己在投资中立于不败之地。

我该如何看待这件事？

首先，我要告知自己投资是有风险的，假设我不#039；我无法完全掌握我的日常生活。我不太热衷于投资，所以我必须保管好我的现金。毕竟我总有难处，手里还有点现金，遇到效果再处理。这对情侣之所以会有这样的悲剧，主要是因为他们相信比特币一定会涨。那#039；这也是我为什么会投入一部分财富的原因，这对我们起到了很好的警示作用。

比特币不是骗局，但比特币的买卖比骗局更可怕。

想搞清楚比特币交易是不是骗局。首先要知道比特币是什么。要弄清楚比特币是什么，区块链技术是一个障碍。

## 1. 什么是比特币和区块链

比特币，被称为最早的网络虚拟货币，但不同于常规货币，任何国家或机构都无权在数字世界中分配货币的这种功能。一般货币的发行是靠国家的声誉暂停的，但比特币靠的是区块链技术，也就是靠计算机的浮点运算能力计算出一种特别复杂的数学效果。问题解决后，比特币网会给一个正的比特币，作为计算出这个题目的人的奖励。计算出的答案称为块。

比特币最早由中本聪提出，是一种中性的数字货币。取决于特定的算法比特币经济经过少量计算，应用P2P网络形成的分布式数据库，确认和记录所有的买卖行为，利用密码学的触觉，保证比特币停滞的安全性。前一阶段的比特币总数限制在2100万。

比特币刚诞生的时候，一美元可以买1300多个比特币。然而，随着区块链科技的关注，比特币的价值也扶摇直上，达到了一发不可收拾的局面。但是比特币的隐蔽性极强，全球范围内有什么可靠的监管措施吗？因此，这里成了洗钱者的天堂。我的小组的

&#039;s的观点，比特币确实有价值，但被远远高估了。唯一的评论是投机者从中获利，黑幕钱得洗干净。

## 二、比特币与区块链协会

区块链技术是比特币的底层。从积极的意义上来说，这是由于区块链技术的发展吸引了比特币接受者的注意力。比特币只是区块链的第一个实际应用，未来会应用到更多的行业，但不代表它有那么高的价值。

比特币具有明确的特征：

去中心化，比特币是一种分布式虚拟货币，整个网络直接在用户之间形成，不经过中间商和央行。这也是其经济贡献的根源。

凝聚力强比特币可以在全世界的电脑里管理，也可以在外太空管理，只要能和地球连接&#039;；它可以被开采和交易。

独占所有权。对比特币的过度控制需要秘密密钥。这把秘密钥匙就像你家的钥匙一样。你只需要记住它。你可以把它扔到任何地方，除了你自己，没有人能得到它。

交易利息低，比特币的汇款不需要任何利息，这也是区别于激进金融机构的。那里

；下面有很多话要说。不管怎样，我；我告诉你除了账本功能，比特币的其他所有有利条件都是为了逃避监管而想象出来的。作为区块链科技的附属产品，比特币的价值确实被高估了。

### 三、比特币交易不是骗局，而是不公平的零和游戏

比特币价值暴涨本来就是一个零和游戏。与股票期货市场不同的是，这个东西基本无人问津，它可以；如果你想被管理，就不要被管理。

为什么说比特币交易是零和游戏，比特币的数量是一定的，钱也是一定的？假设一个群体从比特币市场赚到了钱，并且成功变现，那么肯定有人赔钱。比如一个玩家从比特币市场赚了1000万，就意味着其他玩家亏了1000万，可以是每组10万，也可以是每组10个100万。

比如每次房价、股价暴涨，总有人以为自己在赚大钱，甚至以为赚大钱是自己的本事，却忘了自己亏了多少。历史证明，每次泡沫过后，能摆脱的只有少数人，大多数人都在天台排队。

股市和期货市场是庄家说了算的中心。当然，除了中石油、中石化这种大盘子，庄家要你涨，你就涨。如果你想让你下去，你可以去天台排队。这还是在官方监管的情况下。

比特币没有官方监管。看有没有监管机构，怎么监管？这些都是问题。银行家想让你上去。你认为它；这对银行家来说很难？十亿个盘子，庄家多扔一个亿，比特币价格就涨10%，你却想涨10%。你能准备好一亿美元扔出去吗？

当然，这只是打个比方。有钱人收割韭菜的速度远高于我们一般的个人理解。所以，有金融属性的东西，比如股票，期货，尤其是比特币，还是少碰为妙，不然你以为穷人怎么收割你？

比特币用于购买芬太尼等毒品，因此是一种罕见的可以间接杀人的技术。

比特币的概念最终于2008年11月1日由中本聪提出，2009年1月3日正式诞生。。根据中本聪；的思想，想象一下已经发布的开源软件和建立在其上的P2P网络。比特币是一种P2P数字货币。比特币的交易记录是公开透明的。点对点传输意味着一个分散的支付系统。

扩展数据：

比特币消费模式：

1. 很多科技玩家的网站最后都接受了比特币交易。比如火币、钱#039；an和OKEx，以及淘宝的一些店铺甚至可以接受比特币兑换美元和欧元。无疑地比特币已经成为真正的停滞货币，而不是腾讯q币那样的虚拟货币。国外有专门的比特币第三方支付公司，类似于国际上的收藏宝，可以提供API接口效果。

2. 你可以用钱买比特币，也可以当矿工。，&quot;采矿&quot;他们只是用电脑搜索64位数字。经过计算机反复解密，我们与其他淘金者合作，为比特币网络提供所需数字。假设计算机能成功发明一组数字，将获得12.5个比特币。比特币是聚合的。需要每单位计算时间的发明活动数。比特币每10分钟可以获得12.5个比特币。到2140年，停滞比特币的下限将达到2100万。换句话说，比特币系统可以自力更生，翻译成代码抵御通货膨胀。，防止他人破坏。

3. 比特币地址和私钥是成对出现的，它们的联系就像银行卡号和密码。比特币地址就像一个银行卡号，记录你在那个地址有多少比特币。可以随意生成一个比特币地址来注册比特币。。每生成一个比特币地址，都会生成该地址对应的私钥。这个私钥可以证明你拥有这个地址的比特币的所有权利。我们可以冗杂地把比特币地址理解为银行卡号，地址的私钥理解为对应银行卡号的密码。。

因为比特币的价格下降很慢，但是比特币期货让快速增长的价格变得不切实际，所以说bit期货戳破了比特币的泡沫。

经过近一年的暴涨，比特币价格从年底的1000美元跌至17000美元左右，市场一片疯狂。很多比特币信徒甚至认为，比特币突破10万美元就能成为梦想。在这场狂欢的最后，，陪同芝加哥期权交易所(CBOE)和芝加哥商品交易所(CME)入场。2017年12月1日，美国商品期货交易委员会(CFTC)正式认可了比特币期货在CME、CBOE和Cantor交易所的上市请求。。(注：CFTC委员会由五名成员组成，任期五年，前CFTC成员由美国总统间接任命。)

随后，CBOE和CME宣布在一周内推出比特币期货合约。。这被视为当地主流机构对加密货币的提前认可，无疑给狂热的市场又打了一针清凉剂。

12月11日，CBOE率先推出比特币期货合约XBT。"这些衍生品是真正的游戏规则改变者。，将彻底改变激进的金融范畴，提高加密货币的接受度。在未来10年，加密货币市场将在资产和所涉及的货币方面呈爆炸式增长，&quot;CBOE全球市场的首席运营官在评论比特币期货的意义时说。

上线首日的火爆情况似乎验证了人#039；之前的期望。由于下跌速度远超预期且

坚挺，当天三次触发熔断，收盘报18545美元，上涨近20%，首日成交4100多手。过多的访问量甚至导致了CBOE网站的崩溃。。与此同时，比特币现货价格逼近18000美元，12月初上涨近79%，为4年来最大涨幅。

It#039；比特币泡沫破灭不是一件坏事，因为有太多的人对这个东西着迷，他们付出的代价太高了。它#039；早点戳破这个梦对你有好处。

最近比特币价格坚挺后，很多投资比特币的人亏损甚至爆仓，引起了很多网友的关注。其实这些亏钱甚至爆仓的人并不持有比特币。它#039；就像投机期货一样，当价格波动时，这是不可避免的。只有挖比特币的人才不会受到价格波动的影响。

## 一、亏钱甚至空仓的人都在炒期货

很多人可以认为投资比特币就是自己设矿挖矿，但实际操作中，很少有人选择这种投资方式。很多人其实是以炒期货的方式炒比特币，比特币价格涨涨跌跌亏钱。换句话说这些人不#039；他们手中没有比特币，也不打算持有比特币。他们不#039；我不在乎比特币能涨多少。他们只关心比特币的价格曲线会怎么走，他们会通过研究曲线的趋势规律来获利。。这种投资方式和实际操作中投资石油期货、煤炭期货是一样的。所以当比特币价格出现剧烈震荡的时候，比如最近的暴跌，很多人都亏了，爆仓了。

## 第二，只要挖比特币的人不受价格波动的影响

在我看来，投资比特币期货其实是一种有风险的投资行为。因为这个行为很复杂，会导致你自己失血，就像这次很多人亏损爆仓一样。相对于比特币，价格波动还是比较大的。而且这种期货方法非常复杂，会被庄家诱导，像韭菜一样被割掉。只有挖比特币的人才不会受到价格波动的影响，因为就他们而言，他们会卖掉挖出来的每一个比特币，只要能收回资本，交易价格对他们来说无所谓。而且在价格低的情况下，因为他们手里真的握着比特币，所以可以等到价格下降再卖。从这个角度来看，挖比特币的人其实比投资比特币期货的人聪明多了。

一般来说。虽然据说比特币的价格比诞生之初下降了4500万倍，但是因为有人投资比特币期货，在价格波动时自然会遇到亏损和空仓。

感谢您阅读本文#039；s详细介绍比特币期货的杀熟。假设你没有#039；对比特币了解不够，又想了解更多比特币期货杀人的情况，可以在本站首页搜索你想了解的！